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ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ТА ФУНКЦІЇ ПІДРОЗДІЛІВ НП 
ПРИВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Виконання завдань та функцій, які стоять перед 
Національною поліцією, передбачає реалізацію 
принципів, що ґрунтуються на визнанні 
загальнолюдських цінностей, повазі прав і свобод 
людини, визнанні їх пріоритетності у відносинах з 
державою. Одним із головних завдань правоохоронних 
органів є проведення профілактичних та привентивних 
заходів, спрямованих на попередження правопорушень.
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Сутність профілактичного впливу превентивних 
поліцейських заходів полягає, по-перше, в тому, щоб не 
допустити протиправної поведінки з боку конкретних 
осіб, які до такої поведінки схильні, а по-друге, в 
усуненні причин, які сприяють вчиненню 
правопорушень, і створенні умов, які виключають 
протиправну поведінку» [1, с. 38].

Виконання таких завдань є функціями патрульної 
поліції до складу якої віднесено Департамент 
превентивної діяльності Національної поліції України.

Згідно переконань В. І. Фелика, в науковій 
літературі не надано узагальненого тлумачення щодо 
поняття функцій профілактики правопорушень, але 
автор вважає, що функціями профілактичної діяльності 
Національної поліції можуть бути: 

1. стратегічне та поточне планування профілактики 
правопорушень; 

2. виявлення проблемних аспектів профілактичної 
діяльності та розробки заходів щодо їх усунення; 

3. виявлення осіб, схильних до девіантної поведінки, 
зокрема шляхом тісної співпраці зі шкільними та 
іншими закладами освіти, органами опіки та 
піклування, громадськими формуваннями, 
підприємствами, установами, організаціями тощо; 

4. проведення роз’яснювальної роботи з особами, 
схильними до девіантної поведінки, застосування інших 
методів профілактичного впливу; 

5. збір, обробка, узагальнення та аналіз 
статистичних даних щодо вжитих профілактичних 
заходів та рівня їх результативності [3, с. 158]

Відомо, що основним призначенням поліції є захист 
життя, здоров’я, прав і свобод громадян, а одним з 
основних напрямків її діяльності виступає 
попередження і припинення злочинів та 
адміністративних правопорушень, тому на сучасному 
етапі для працівників поліції дуже важлива їхня 
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професійна готовність і здатність діяти у різних умовах 
оперативної обстановки. 

Тому, підкреслюючи це при виконанні завдань та 
функцій працівниками НП підрозділів привентивної 
діяльності визначається конкретна ситуацією у 
превенції, а також тактична ситуація, яка виникає при 
застосуванні певних превентивних заходів, що 
забезпечує попередження й реагування на 
адміністративні та кримінальні прояви, організацію 
адміністративно-правозастосовної діяльності 
підпорядкованих підрозділів, дотримання ними 
обліково-реєстраційної дисципліни.

Така спеціальна функція поліцейських як здатність 
здійснювати превентивну (профілактичну) поліцейську 
діяльність потребує від особистості працівника поліції 
неабияких знань, умінь, навичок та всебічну 
розвиненість, таких як саморегуляція, самоорганізація, 
емоційний та соціальний інтелект, грамотність, 
ерудованість, раціональність, комунікативна 
компетентність, психологічна стійкість, професійна 
готовність та психологічна надійність тощо. Аналіз 
превентивних функцій працівників поліції показав, що 
даний вид діяльності в значній мірі визначається її 
психологічним змістом.

Таким чином, формування правової держави, 
зміцнення правопорядку та законності потребують 
вдосконалення Національної поліції, головним
завданням якої є служіння суспільству шляхом 
забезпечення захисту прав і свобод людини, боротьби зі 
злочинністю, підтримання громадської безпеки та 
порядку. Тому функції та завдання підрозділів НП 
привентивної діяльності насамперед повинні бути 
спрямовані на проведення превентивної та 
профілактичної діяльності кримінальних та інших 
правопорушень.
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БІОЛОГІЧНІ НЕБЕЗПЕКИ В РОБОТІ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

Результатом еволюції життя на Землі є людина як 
частина природи, біологічний суб’єкт, але Землі є не 
тільки біологічні суб’єкти, а й біологічні небезпеки. А з 
небезпекою воюють тільки спеціальні служби як: 
поліцейські, лікарі, пожежники та ін. спеціальні служби 
порятунку.


